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Die Bergbahnen Disentis AG suchen per sofort oder nach Vereinbarung eine/n


Detailhandelsfachmann/ -frau 
mit Schwerpunkt Hardware
Jahresanstellung, 50 – 100%


[bookmark: _GoBack]Tätigkeitsbereich:
- Beratung und Betreuung unserer Kundschaft im Sommer und Wintersport
- Diverse Werkstattarbeiten
- Diverse Administrative Arbeiten. (Kassenabschlüsse, Rechnungen, usw.)
- Bestellungen erstellen und Lieferungen überwachen
- Gestaltung der Ladenflächen
- Lehrlingsbetreuung

Anforderungen:
Sie sind gelernte(r) Detailhandelsfachmann(/-frau) oder gelernte(r) Fahrradmechaniker/in, haben Kenntnisse im Bereich von Ski- und/oder Bikeservice sowie Bootfitting, haben Freude am Verkaufen, haben ein Flair für anspruchsvolle Kundschaft und behalten in hektischen Situationen einen ruhigen Kopf. Sie haben ein gepflegtes Erscheinungsbild, sind flexibel, belastbar, selbstständig und haben Freude im Team zusammenzuarbeiten. Ausserdem sind Sie bereit, auch am Wochenende Einsätze zu leisten.
Neben einer fairen Entlohnung und attraktiven Nebenleistungen bieten wir Ihnen ausserdem ein spannendes Arbeitsumfeld in einem motivierten Team. 
Sie sind teamfähig, aufgeschlossen und haben Freude am direkten Kontakt mit unseren Gästen? Sie lieben die Herausforderung und die Berge? Dann erwarten wir gerne Ihre Bewerbung per E-Mail (hr@catrina.swiss) oder per Post. Für Fragen zum Aufgabenbereich steht Ihnen gerne Herr Toni Dermon (081 920 30 48) t.dermon@catrina.swiss zur Verfügung.
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